

# 郑汴医疗一体化又进了一步 开封市民体验省城医院

宋大爷感觉很好:这里的医生把钱说得很清楚  
白大爷感觉更好:没想到用轮椅推着我上楼啊

□晚报记者 邢进  
见习记者 李丹/文  
晚报记者 王梓/图

4月21日,由开封日报和汴梁晚报策划组织的“寻求健康之路”活动的队伍开赴郑州,73名开封市民来到郑大一附院和市五院,体验省会郑州的医疗技术与服务。“郑汴医疗一体化”的逐步推进,将使开封市民可以轻松享受省会郑州的完善医疗资源。

## 400多人竞争60个体验名额

郑开大道通车以后,不少开封市民打电话向开封日报、汴梁晚报建议组织市民到郑州各大医院参观、咨询专家,体验省城的医疗服务。

经过两报联系,确定了郑大一附院和郑州市五院为此次活动的参观医院。

“原本定了60个名额,结果第一天就报满了,想不到最后竟然有400多人报

名参加,”组织该项活动的汴梁晚报有关负责人说,“临时决定增加了13个名额。”

4月21日下午1时50分,市五院迎来了73位特殊客人。

## 体验者说:对比才知道好坏

“我们的目标很明确,就是想咨询一下省会郑州的专家,对比以后选择治疗的医院。”60岁的张大爷说。

70岁的宋继清说:“最近一段时间左腿一直很痒,抓一下皮肤就发黑。自己在家花200元买了点涂抹的药,使用一段时间后也没有什么效果。”市五院血管外科的蒋进发医生说,涂抹的药物对静脉曲张效果不明显,目前最好的办法就是手术治疗,大约需要花费5000元。

对这次咨询,宋继清非常满意:“郑州的医生介绍得很详细,手术费用和住院时间说得很清楚,这下心里有底了,准备过一段时间来



郑州做手术。”

## 医院服务态度真是太好了

经过昨日的体验活动,来自开封的参与者普遍认为,省会郑州的医院,除了高水平的医疗技术之外,良好的服务态度也让人如沐春风。“我没有在这儿治过病,收费方面不好作比较和判断,但对这里的服务实在很满意。”

刚刚咨询过眼科疾病的开封市民孙女士说,今天

在郑州,几乎个个医护人员都对他们笑脸相迎,专家的态度也很和蔼。这一点,让大家心里都特别舒服。

85岁的白云深大爷是本次体验活动中年龄最大的一位,患有严重的前列腺疾病。现场了解到白云深大爷的情况后,市五院专门安排护士用轮椅把他送到了楼上的泌尿外科,安排专家接待。这让白云深大爷的儿子白林很是惊喜:“来之前我们怎么也没想到,省城的医院会有这样细致和人性化的服务。”

>>>昨日传出的重要政策信息

## 消协:

### 婚庆业要规范合同

取缔目前广泛存在的“霸王合同”

□晚报记者 董占卿  
实习生 刘玲 付首鹏

本报讯 昨日,记者从河南省消费者协会得知,随着“河南婚礼庆典规范合同”草案(试行)的出台,婚庆行业今后将实行“婚庆行业规范合同”,取缔目前婚庆服务单位自行制定的“霸王合同”。

由河南省消费者协会

和河南省婚庆服务行业协会联合监制,并将推广使用的“婚庆行业规范合同”,参照上海婚庆行业协会的成功经验制定,包括婚纱摄影、婚庆服务、婚车租赁、新娘化妆、现场布置等多项服务内容,每项服务内容都有具体时间、地点、指定人、服务器材型号与数量、服务质量等。如与原合同约定有差异,消费者可直接按合同约定赔偿额进行索赔。

## 人大:

### 养犬条例出台尚无时间表

但透露今后犬只登记、管理、查处归一个部门

□晚报记者 胡申兵

本报讯 昨日上午,部分市人大代表和政协委员在市执法局召开座谈会。人大代表称新的养犬条例出台仍无时间表。

在昨日的座谈会上,市执法局局长赵书贤介绍了目前执法过程中犬只查处遇到的一些难题:由于无法入户查处,一些居民小区里犬只乱跑、随地大小便,还有不少市民投诉

称狗经常吓着小孩、影响环境卫生等,同时现有的限制养犬条例操作性也有待进一步细化。对此,市人大代表指出,为加强对犬只的管理查处,今后本市犬只的登记、管理、查处将由一个政府部门来执行,但还没有确定是归于市市政局还是市执法局,同时新的养犬条例出台也还没有明确的时间表。

线索提供 王志宏



## “世界地球日”万人签名

昨日是第38个地球日,紫荆广场举行了一场“善待地球——从节约资源做起”的万人签名活动。

晚报见习记者 张竟 晚报记者 赵楠/图

### “世界地球日”

1970年4月22日,美国哈佛大学学生丹尼斯·海斯发起并组织的环境保护活动,犹如星火燎原。全美国共有2000多万人参加,这一天就成了第一个地球日。

## 市政府:

### 全面清理村规民约

损害村民合法权益的必须废止

□晚报记者 裴蕾  
实习生 何玉厚

本报讯 记者昨日从市政府了解到,即日起,我市将对村规民约进行全面清理,6月底以前,各县(市)、区人民政府负责将清理结果上报市政府。

市政府有关部门负责人介绍说,现有的大多数村规民约内容都体现了国家法律、法规和

政策的精神,但也有部分村规民约使部分群众的合法权益受损,突出反映在侵犯妇女合法权益方面,如损害妇女土地承包权及其他相关经济权益。

市政府规定,清理过程中,对村规民约中违反国家法律、法规,损害村民合法权益的条款必须予以修改或删除,不得以“村民自治”或其他借口拒绝纠正。

## 华夏基金理财

### 蓝筹成长股至少看三年

基金的投资伴随着股市的发展。在目前的行情下,股市将会如何走呢?华夏基金基金经理王志华对此的观点是,蓝筹成长股至少看三年。

目前大多数公司的股价处在历史高点,对市场总体价格水平的判断便显得至关重要。系统风险可能是现在每个投资者需要考虑的首要问题。从过去近20年的股市来看,经历了1988—1993年、1996—2001年两轮大牛市。本轮牛市从2005年中算起,能

否持续5年以上时间主要取决于市场主体—蓝筹公司的盈利增长以及国际经济政治大背景,国内宏观经济的大环境。随着企业盈利的稳定快速增长,股价同步反应业绩,至少未来3年,蓝筹公司的股价再保持合理的上升势头的确定性很大。

针对下一步投资,王志华认为,行业上应重点关注房地产、金融、品牌消费品、零售等资产性质类行业,以及“十一五”规划中国家重点投资的3G、数字电视、机

床、铁路、造船、航空制造、军工、电力设备、软件、新能源等政府支持类行业;继续重点挖掘上述行业中自主创新能力强的、自主定价能力强并具备一定品牌优势、管理优势、技术创新优势、市场竞争优势的龙头企业,维持对其中估值合理,业绩增长势头强劲的公司的持有策略,对其中估值过高、出现泡沫的公司坚决减持,适当增加防御性资产的配置,适度配置资产注入确定、估值水平相对合理的公司。

## 疾病如火灾,重点在预防

一座大楼如果因为不重视预防而酿成火灾,就会造成无可弥补的巨大损失。人的健康也一样。很多“老年病”其实起源于少年,植根在青年、发展在中年、发病在老年。我国著名“健康教育第一人”、心血管疾病专家洪昭光教授表示,对于心血管病人们应该尽早开始预防疾病。

在心血管疾病的预防中,抗凝是重要一环。据专家介绍,我国抗凝药物的使用情况很不理想。在自然人群中,97%以上的患者从不

服用抗凝药物,应用抗凝药物治疗的患者还有近1/4没有检测国际标准化率。复方丹参片在心血管临床已经有30多年历史,具有很好的抗凝作用,副作用小,价格便宜,是预防心血管疾病的一线药物。专家建议,如果从35岁小剂量服用,提前预防,可有效降低重大心脑血管疾病的发生。

作为第一品牌的白云山复方丹参片是拥有全国惟一防治老年痴呆专利和缓释技术研究成果的药物,主要中药材来源于GAP基

地,从而使药品从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上。在服务上,白云山和黄中药斥资8000万元,计划两年内在全国推出6600家“永不过期”的药店,广大消费者可以放心购买“永不过期”的白云山中药。这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。

千里之堤,溃于蚁穴。亡羊补牢,尤为未晚。预防心血管疾病,当从35岁开始。